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Bienvenidos al catálogo  
de dormitorios, 

presentamos nuestra 
amplia gama de 

dormitorios diseñados 
para todas las edades  

y estilos de vida. 

Desde acogedores y 
divertidos dormitorios 

infantiles hasta 
elegantes y funcionales 

dormitorios de 
matrimonio, cada uno 
de nuestros modelos 

está creado con el 
objetivo de ofrecer 
comodidad, calidad  

y diseño.
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HOME
COLECCIÓN  DORMITORIOS

CAMA MONTESSORI 
Ref. 5008.10 - 300 pts.

SINFONIER 
Ref. 5004.20 - 422 pts.

MESITA 
Ref. 5001.20 - 174 pts.
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LITERA MONTESSORI
Ref. 5009.20 - 511 pts.
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LITERA BAHÍA  -  Ref. 20021.02 - 498 pts.
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LITERA METÁLICA  -  Ref. LIT.500 - 300 pts.
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COLECCIÓN  DORMITORIOS

CAMA COMPACTA 
Ref. 20022.10 - 500 pts.

CÓMODA 
Ref. 5003.10 - 400 pts.

MESITA 
Ref. 5001.10 - 174 pts.

ARMARIO 
Ref. 5006.10 - 489 pts.
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CAMA CASITA 
Ref. 5007.20 - 411 pts.

CÓMODA 
Ref. 5003.20 - 400 pts.

MESITA 
Ref. 5001.20 - 174 pts.

ARMARIO 
Ref. 5006.20 - 489 pts.
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LITERA BLANCA  -  Ref. 20039.10 - 498 pts.  /  SINFONIER  -  Ref. 5004.10 - 422 pts.  /  ARMARIO  -  Ref. 5006.10 - 489 pts.
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LITERA BAHÍA  -  Ref. 20021.20 - 498 pts.  /  SINFONIER  -  Ref. 5004.20 - 422 pts.
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LITERA MATRIMONIO  -  Ref. 20029.10 - 587 pts.  /  PACK CAJONES  -  Ref. CAJLIT.10 - 193 pts.
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LITERA BAHÍA  -  Ref. 20021.10 - 498 pts.  /  ARRASTRE CON SOMIER  -  Ref. ARRASTRE.10 - 225 pts.

15



16



THIS
IS YOUR

HOME
COLECCIÓN  DORMITORIOS

CABECERO JUVENIL 
Ref. 5002.10 - 244 pts.

SINFONIER 
Ref. 5004.10 - 422 pts.

MESITA 
Ref. 5001.10 - 174 pts.

ARMARIO 
Ref. 5006.10 - 489 pts.

17



18



THIS
IS YOUR

HOME
COLECCIÓN  DORMITORIOS

CABECERO MATRIMONIO 
Ref. 5000.10 - 322 pts.

MESITA 
Ref. 5001.10 - 174 pts.

ARMARIO 
Ref. 5006.20 - 489 pts.
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CABECERO MATRIMONIO 
Ref. 5000.20 - 322 pts.

CÓMODA 
Ref. 5003.20 - 400 pts.

MESITA 
Ref. 5001.20 - 174 pts.

MARCO ESPEJO 
Ref. 5005.10 - 112 pts.
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información técnica
DESCRIPCIÓN REF. ACABADOS

DIMENSIONES
PUNTOS

ALTOxANCHOxFONDO (mm)
DESCRIPCIÓN REF. ACABADOS

DIMENSIONES
PUNTOS

ALTOxANCHOxFONDO (mm)

Cama 
COMPACTA 20022 .10 Blanco 720   1956   960 500

Cama 
CASITA 5007 .20 Combi 1686   1955   966 411

Cama 
MONTESSORI 5008 .10 Blanco 1503   1950   966 300

Litera 
MONTESSORI 5009 .20 Combi 1835   1995   966 511

Litera 
BLANCA 20039 .10 Blanco 1560   2050   1000 498

Litera 
BAHÍA BAHÍA

.10 Decapé

1560   2050   1000 498.02 Miel

.20 Natural

Litera 
MATRIMONIO 20029 .10 Decapé 1560   2050   1510 587

Litera 
METÁLICA LIT.500 .10 Blanco 1600   1991   965 300

PACK 
CAJONES CAJLIT

.10 Decapé

24   86   79 193
.13 Blanco

.02 Miel

.20 Natural

ARRASTRE 
CON SOMIER ARRASTRE

.10 Decapé

27   191   92 225
.13 Blanco

.02 Miel

.20 Natural

- FRENTE 
ARRASTRE FRENTE

.10 Decapé

- 100
.13 Blanco

.02 Miel

.20 Natural

Cabecero 
JUVENIL 5002

.10 Blanco

1200   1100   58 244

.20 Combi

Cabecero
MATRIMONIO

5000

.10 Blanco

1200   1550   58 322

.20 Combi

Mesita 5001

.10 Blanco

500   470   340 174

.20 Combi

Cómoda 5003

.10 Blanco

870   1002   380 400

.20 Combi

Sinfonier 5004

.10 Blanco

950   760   380 422

.20 Combi

Marco
Espejo 5005

.10 Blanco

780   650   20 112

.20 Combi

Armario 5006

.10 Blanco

2000   1000   500 489

.20 Combi
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muestras acabados

calidades

DECAPÉ

MIEL

TIRADOR

BLANCO

NATURAL

GUÍAS METÁLICAS DE EXTRACCIÓN TOTAL

-	 Tapa y pilastras de madera de pino macizo.
-	 Frentes y costados en MDF lacado.
-	 Literas fabricadas en madera de pino maciza

-	 Interiores de cajones de madera de pino macizo.
-	 Tiradores en cuero.
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condiciones de venta
-	 La forma de pago se establece de contado o giros a 30 días máximo.
-	 No está establecido ningún tipo de descuento por pronto pago.
-	 Pedidos con valor menor de 150 € llevarán un incremento de 20 €.
-	 Resto de pedidos serán a portes pagados.
-	 Los precios de los muebles de nuestros catálogos no incluyen 

I.V.A. ni otros impuestos, los cuales se incluirán en las facturas 
correspondientes, según legislación vigente.

-	 No se admiten devoluciones pasados los 15 días desde su recepción, 
y siempre comunicándolo a fábrica para su autorización mediante 
orden de recogida, sin cuya orden, la mercancía sera retornada al 
cliente.

-	 Si se acordase con fábrica la retirada de algún mueble (siempre 
en perfecto estado y en su caja original) por causas ajenas a la 
empresa, se abonará el 70% del valor, no admitiéndose de ninguna 
forma, muebles que hayan estado montados y que no lleguen en 
su embalaje original.

-	 Así mismo, fábrica se reserva el derecho de no admisión de muebles 
que lleguen en malas condiciones, siendo retornados al cliente.

-	 Para atender cualquier incidencia, será indispensable remitir 
fotografía.

-	 El plazo de entrega de los pedidos será de 30 días.

-	 Las mercancías viajan con nuestro transporte habitual, propio o 
contratado. Si por cualquier motivo el cliente nos indicase otro 
medio u otro transportista, la mercancía viajará por cuenta y riesgo 
del cliente.

TRANSPORTE

-	 No se servirá ningún pedido, cuando el cobro se encuentre 
pendiente de solución.

IMPAGADOS

-	 La empresa se reserva el derecho de modificar o suprimir artículos 
o precios del presente catálogo, si por necesidades técnicas o 
estéticas fuese conveniente.

RESERVA

-	 Estos muebles están fabricados en España con materiales de 
primera calidad.

CALIDAD DE PRODUCTO

Fuertes
M o b i l i a r i o
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Pol. Ind. Nº17, C/. Riu Sellent, s/n 
46470 ALBAL (Valencia)
Tel. 96 126 36 60 - Fax 96 126 35 91

e-mail: administracion@fuertesmobiliario.es
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